

**Августовская конференция работников образования – особая традиция, объединяющая всех педагогов России. 26 августа 2016 года районный педсовет состоялся на базе Авнюгской средней школы.**

**Мероприятие такой значимости открылось церемонией поднятия флага Российской Федерации, праздничным салютом в небо взлетели воздушные шары – символ надежд и планов, которые обязательно осуществляются в новом учебном году.**



Августовский педсовет в этом году прошёл в форме устного научно – методического журнала «Вестник образования Верхнетоемского района». В рубрике «От первого лица» учителей, воспитателей, работников дополнительного образования приветствовали глава муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» Наталья Валентиновна Вьюхина, начальник Управления образования Полиброда Анатолий Александрович, председатель комитета Архангельского областного собрания депутатов по образованию и науке Чесноков Игорь Александрович, председатель Собрания депутатов Верхнетоемского района Егор Николаевич Мужиков, глава муниципального образования «Федьковское» Шиловская Ольга Леонидовна.

работников образования



Торжественная часть конференции ознаменовалась награждением лучших работников образовательной сферы района.  
Это рубрика «Лучшие из лучших».

Район



ание

А накануне, 24 августа, на областном августовском педсовете Обухова О.И. получила от Губернатора Архангельской области Орлова И.А. «Благодарность» коллективу МБОУ «Авнюгской СОШ» «за успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса, многолетнюю педагогическую деятельность и личный вклад в развитие творческой активности учащихся».



**В рубрике «Честная аналитика» представители Управления образования района подвели итоги прошлого года и обозначили задачи на новый учебный год. А.А. Полиброда представил участникам совещания молодых специалистов, вернувшихся учителями на свою малую родину, и вручил им памятные подарки.**

Районное августовское совещание



МБОУ «Авнюгская СОШ» 2016 г.

В «Методической копилке», посвящённой инновационным проектам, обеспечивающим новое качество образования и воспитания, обобщили опыт своей работы учителя Авнюгской средней школы. Директор Корниловской средней школы Наумова М.Н. представила опыт работы по поддержке одарённых детей через систему поощрения.



## ВЕСТНИК ОБРАЗОВАНИЯ. Методическая копилка

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение муниципального образования  
«Верхнетоемский муниципальный район»  
«Авнюгская средняя общеобразовательная школа»

**«Реализация инновационных проектов – один из способов создания образовательной среды, обеспечивающей новое качество образования и воспитания»**



## ВЕСТНИК ОБРАЗОВАНИЯ. Методическая копилка

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  
муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район»  
«Корниловская средняя общеобразовательная школа»

**«Поддержка одаренных детей через систему поощрения как один из видов стимулирования к активной интеллектуальной и творческой деятельности учащихся»**



**В конце совещания слушателей ждал сюрприз - Ольга Ивановна Обухова у карты Верхнетоемского района представила «Образовательный прогноз» на 2016-17 учебный год, в котором рассказала когда и в каких ОУ пройдут традиционные районные мероприятия и конкурсы. На этой позитивной ноте августовский педсовет завершил свою работу.**

Район



ание